

Zeleni Srbije smatraju, povodom Dana planete Zemlje, da je Srbiji neophodna ekološka edukacija kroz sve nivoe školskog i obrazovnog sistema.

Svetski dan planete Zemlje ustanovljen je 1970. godine u SAD. Obeležava se od 1992. godine, kada je na Konferenciji Ujedinjenih nacija o životnoj sredini i održivom razvoju ustanovljen dugoročni Program za promociju održivog razvoja.

Zeleni Srbije navode da se ovogodišnji Dan planete Zemlje obeležava pod sloganom „Ekološka i klimatska pismenost“ i trajaće od 21-29. aprila 2017. godine. Ekološka nepismenost predstavlja globalni problem, i ovom kampanjom se ističe značaj obrazovanja i informisanja javnosti o neophodnosti očuvanja životne sredine i kreiranja ujedinjenog fronta za borbu protiv klimatskih promena.

Ekološka i klimatska pismenost predstavlja osnovu za stvaranje zdrave životne sredine, zelenih birača i unapređenje zakona u oblasti zaštite životne sredine i klimatskih promena. Ekološko obrazovanje predstavlja potencijal za unapređenje i primenu zelenih tehnologija i otvaranje zelenih radnih mesta. Uvođenjem koncepta cirkularne ekonomije, omogućava se bolje upravljanje prirodnim resursima na održiv način, sa manjim negativnim uticajem na životnu sredinu.

Zeleni Srbije upozoravaju da se svet suočava sa brojnim ekološkim problemima i katastrofama, nedostatkom i gubitkom resursa koji prete da ugroze njegovu egzistenciju. Zbog toga, Zeleni u Srbiji naglašavaju važnost ekološkog obrazovanja i edukacije koji imaju ključnu ulogu u sticanju znanja o problemima, mogućnostima rešavanja i unapređenja kvaliteta životne sredine, kao i racionalnom trošenju prirodnih resursa, zbog čega ga je neophodno uvrstiti u sve nivoe obrazovnog sistema.

Zeleni Srbije ističu da građanima treba obezbediti bolji pristup informacijama o očuvanju životne sredine i povećati njihovo učešće u donošenju odluka koje se odnose na životnu sredinu. Sa druge strane, građani moraju da promene odnos i ponašanje prema životnoj sredini i okruženju, uz sprovođenje strategije obrazovanja, jer samo tako možemo sačuvati planetu Zemlju i obezbediti dalji napredak i razvoj ljudskog društva.

Ovom pitanju se mora pristupiti veoma ozbiljno, jer izgradnjom ekološke svesti i kulture građani će biti odgovorni i spremni da se uključe u aktivnosti koje su usmerene na zaštitu i očuvanje životne sredine tokom celog svog života.

Izvor: zelenisrbije